

Краснодарский драматический театр им. Горького

К гастролям в Краматорске

С чувством большой ответственности коллектив Краснодарского краевого драматического театра имени Горького готовится к гастролям в индустриальном Краматорске.

За время пребывания в городе театр покажет свои лучшие спектакли: «Незабываемый 1919-й» Вс. Вишневского, «Семью» Попова, «Калиновую рощу» А. Корнейчука, «Четвертый дом» С. Михалкова, «Последнюю жертву» и «Позднюю любовь» А. И. Островского, «Егор Булычев и другие» М. Горького, «Украденное счастье» Ив. Франко, «Вей, ветерок» Я. Райниса, «Евгению Гранде» по Бальзаку, «Госпожу министершу» Нушича и сказку для детей «Иван-да-Марья» Гольдфельда.

Особое место в репертуаре нашего театра занимает спектакль «Незабываемый 1919-й», в котором воплощаются дорогие нам образы создателей советского государства В. И. Ленина и И. В. Сталина. В этом ответственном спектакле участвует весь творческий коллектив театра.

В спектакле «Семья» театр раскрывает волнующие страницы юности Владимира Ульянова. Семья Ульяновых является олицетворением всего лучшего в духовном облике русского человека, — мужества и стойкости, любви и верности долгу. Тема силоченности и благородства этой семьи переплетается с основной темой — формирования гениального вождя и учителя революционного пролетариата В. И. Ленина.

В спектакле «Калиновая роща» на материале современной колхозной действительности показывается, как новое передовое в нашем советском обществе везде и неизменно одерживает победу.

Сказка Гольдфельда «Иван-да-Марья» в поэтической форме раскрывает силу русского народа в борьбе с иноземными поработителями, любовь и преданность его к своей прекрасной Родине.

Традицией нашего театра, посвященного имя великого пролетарского писателя М. Горького, стало ежегодное включение в репертуар его пьес. Во время гастролей в Краматорске мы покажем одну из лучших пьес М. Горького «Егор Булычев и другие».

На гастроли в Краматорск Краснодарский театр выезжает в полном составе. Во всех спектаклях будут выступать заслуженные артисты РСФСР П. Будагов и М. Ляшенко, заслуженная артистка Аз.ССР А. Рябинкина, артисты С. Михалев, А. Боздаренко, С. Светлов, В. Митрофанов, В. Козелл, артистки Л. Воробьева, В. Мартен, Н. Растокина, А. Камская, А. Пашкова, А. Кожина и другие.

Спектакли поставлены режиссерами Ляшенко, Моисеевым, Ратовым, оформлены художниками Ардаковым, Марковой, музыкальную часть театра возглавляет композитор Рывкин.

Коллектив нашего театра за последние два года значительно вырос и окреп. Постановления ЦК ВКП(б) по вопросам искусства и литературы помогли театру активизировать творческую жизнь, полнее осознать и повысить свою роль в деле коммунистического воспитания трудящихся. Метод социалистического реализма, которым вооружила театры наша партия в лице И. В. Сталина, лежит в основе творческой жизни Краснодарского театра.

Предстоящие гастроли перед взыскательным зрителем крупнейшего промышленного центра социалистического Донбасса являются для нас новым творческим испытанием.

М. Ляшенко.

Главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР.